# キナリノ

2024年3月13日 株式会社カカクコム

## 「キナリノ」、初のオリジナルブランド「knrn.」(ケーエヌアールエヌ) を始動 「キナリノモール」のストア「キナリノコエ」で商品を展開

~モデル kazumi さんとのコラボアイテムから発売~

株式会社カカクコム(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:畑 彰之介)が運営するライフスタイルメディア「キナリノ (<a href="https://kinarino.jp">https://kinarino.jp</a>)」は、このたび初となるオリジナルブランド「knrn.」(ケーエヌアールエヌ)を立ち上げました。本ブランドは、2024年3月13日(水)にオープンする「キナリノモール」内のストア「キナリノコエ」で順次発売していきます。春夏シーズンは、アドバイザーにスタイリスト玄長なおこさんを迎え、モデル kazumi さんとコラボレーションした4アイテムなど、全10型を展開します。

「knrn.」ブランドページ: https://mall.kinarino.jp/knrn

### オリジナルブランド「knrn.」(ケーエヌアールエヌ) について

キナリノ・キナリノモールはファッションへの関心が高い方にご利用いただいている一方、買い物 やおしゃれに関するお悩みを抱えているユーザーの方も少なくない傾向にありました。ユーザーアン ケートでも「どんな服を着ていいかわからない」、「年齢を重ねる上で似合う服が少なくなった」といった悩みが挙がっており、そういった方々の気持ちに寄り添うモノを提供したいと考え、誕生したのが「knrn.」です。

手に取ったその一着が、抱える悩みを解決し、明日の自信につながるように。ユーザーの皆さまが 自分らしく、すてきな毎日が過ごせるようお手伝いします。

第一弾は「自信をくれる服」をテーマに、春夏に取り入れやすいブラウス・ワンピース・キャミサロペット(各カラーバリエーションあり)を発売しました。第二弾、三弾と徐々に公開されていくブランドページもぜひお楽しみください。



#### ■「knrn.」ブランドについて

「キナリノ」10周年の節目に誕生したオリジナルアパレルブランド。

キナリノのアルファベット表記(kinarino)になぞらえて「knrn.(ケーエヌアールエヌ)」と名付けました。

ブランドメッセージは「いつだって好きな私でいたいから」。

いつどんなときだって、おしゃれを思いっきり楽しんで"今この瞬間がいちばん好き"と思えるように。

大人に自信をくれる服、がknrn.のコンセプトです。

ナチュラルだけど都会的で、カジュアルだけど洗練されたデザインをベースに、大人のおしゃれの 悩みに寄り添ったアイテムをご提案。悩みの種から生まれた一着が誰かの自信につながる、架け橋の ようなブランドを目指しています。

#### ■ストア「キナリノコエ」について

"みんなの声を集める"をコンセプトに、オリジナルアパレルブランド「knrn.」を展開していきます。 「コエ」には、ユーザーの「声」と、フィンランド語の「koe=テスト」という意味を持たせています。キナリノユーザーはじめスタッフやストアの「声」を反映して「テスト」しながら、新たなものづくりをしていく実験的ストアです。

「キナリノコエ」ストアページ: https://mall.kinarino.jp/kinarinokoe

#### 参考情報①:各プロフィール

■モデル kazumi さん

キナリノでもおなじみの人気モデル。雑誌や広告、CMのほか、コラボ商品も数多く手がけるなど、幅広く活躍中。各種 SNS をはじめ YouTube「kazumi room」では、独自のセンスが光る着こなしや、ナチュラルなライフスタイルが注目されている。

#### ■スタイリスト 玄長 なおこさん

ファッション雑誌や広告などを中心に幅広く活躍する人気スタイリスト。誰でも真似しやすく取り入れやすいコーディネートを得意とする。「kazumi meets knrn.」では、アドバイザーとしてお悩みに沿ったアイテムやスタイリングを提案。

#### 参考情報②: キナリノ・キナリノモールについて

「自分らしい暮らしがかなう」をテーマに、買いものと読みものを楽しめるライフスタイルメディアです。心地よい暮らしにつながるお買いもの体験と、毎日の暮らしに役立つ情報を提供しています。

・キナリノ: https://kinarino.jp

・キナリノモール: https://kinarino-mall.jp

#### <キナリノ公式 SNS>

Facebook : <a href="https://www.facebook.com/kinarinojp">https://www.facebook.com/kinarinojp</a>

• Instagram : https://instagram.com/kinarino\_official

· LINE@ ID: @kinarino

· X(旧 Twitter): https://twitter.com/kinarino

所在地: 東京都渋谷区恵比寿南3丁目5番7号 デジタルゲートビル

代表取締役: 畑 彰之介

事業内容: サイト・アプリの企画運営、各種プラットフォームの提供 運営サイト一覧: https://corporate.kakaku.com/company/service